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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE -Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente 

declara aberta a 10ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. Solicita a 1ª secretária que faça a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Ewerton Victor que saúda a 

todos, agradece e parabeniza a secretaria de saúde pelo trabalho que vem fazendo para combater 

o covid, comenta sobre os novos casos e a importância das medidas para evitar a propagação do 

vírus, fala sobre a prorrogação do decreto estadual, pede a população que cumpra as medidas 

para conter a disseminação do vírus, alerta a população que o sistema de saúde entrou em 

colapso, agradece ao vereador Ruan pela inscrição nos cursos da Fundação Ulysses Guimarães, 

comenta sobre as aulas por acesso remoto da rede municipal, questiona se foi tomada alguma 

medida para  mitigar o problema  dos alunos que não tem as ferramenta de acesso a essas aulas. 

Com aparte o vereador Fernando fala que não tem conhecimento, a única informação que tem é 

que esse material didático seria disponibilizado impresso. Ato continuo o vereador Ewerton 

relata sobre as plataformas online e que na rede publica tem que manter a oportunidade pra 

todos, por fim pede que seja enviado a resposta  do seu requerimento solicitando o impacto 

financeiro do executivo. O presidente passa a palavra ao vereador Fernando Batista que saúda a 

todos, parabeniza os artistas da nossa cidade pela homenagem aos profissionais da saúde, 

agradece a secretária e a todos ao profissionais da saúde e  demais funcionários que se expõe 

para manter outros setores da nossa cidade funcionando, agradece a colega Erinaide que sempre 

está se expondo fazendo o que é essencial pra nossa cidade e para o estado, assim como os 

colegas vereadores por terem votado na sua indicação e ao executivo por ter acatado a mesma, 

que é a nomeação da farmácia básica do município que recebera o nome de Dona Rita 

Cavalcante, fala da nomeação da Lavanderia que recebera o nome do ex-vereador Benigno Leal 

e da importância do mesmo para o município, fala da sua preocupação com os estudantes da 

rede publica que enfrentam dificuldades para acompanha as aulas. O presidente passa a palavra 

a vereador Erinalva Galvão que saúda a todos, gradece a população por esta obedecendo as 

medidas de combate ao covid, pede que continue mantendo o distanciamento, agradece a todos 

os profissionais da saúde pelo trabalho para combate o vírus e parabeniza os artista que fizeram 

a homenagem aos profissionais da saúde. O presidente passa a palavra a vereadora Erinaide 

Negreiros que saúda todos, relata o motivo de não está presente aqui no município e parabeniza 

os artista do município pela homenagem aos profissionais da saúde. O presidente parabeniza os 

artista do município pela homenagem aos profissionais da saúde que estão na linha de frente no 

combate ao vírus, pede a população que continue mantendo as medidas de combate a pandemia, 

em seguida passa a palavra ao vereador Flavio Morais que saúda a todos, parabeniza os artista 

pela homenagem aos profissionais da saúde, em especial a homenagem da vereadora Erinaide, 



 

 

parabeniza os profissionais da saúde pelo trabalho de combate a pandemia, assim como a 

população que estão se conscientizando e colocando em pratica as medidas de combate ao 

covid, agradece ao secretário de obras por fazer a restauração das estradas da comunidade Baixa 

Funda. O presidente passa a palavra ao vereador Ruan Rodrigo que saúda a todos, parabeniza o 

executivo pela pavimentação da rua Olavo Bilac, pela obra da Rotatória de São José, faz um 

relato sobre a politica norterigrandense, onde foi empossado o deputado Fabio Farias como 

ministro das comunicações, uma das suas principais metas é deixa em todo Brasil a internet 5G, 

deseja sorte ao mesmo e que faça um bom trabalho, fala que esse gestão temos  2 ministro 

norterigrandense, Rogerio Marinho e Fabio Farias, comenta sobre a troca frequente de ministro 

na gestão do governo Bolsonaro, fala da sua preocupação com o ENEM e de como será o novo 

fundeb, um recurso de suma importância para educação dos municípios. Com aparte o vereador 

Ewerton fala que o novo Fundeb não foi aprovado ainda, pede aos representante para aprova 

essa lei importante para educação dos municípios e que venha o ministro de educação melhor do 

que o anterior. Ato continuo o vereador Ruan reforça o pedido do vereador Ewerton e pede que 

os representantes de importância a esse novo fundeb, agradece a todos rodolfofernandense que 

se escreveram nos cursos do programa conexão juventude, destaca a participação de vários 

representantes do MDB, fala que todos deve se adequa a nova realidade diante da pandemia, 

parabeniza os artista que foram destaque na impressa estadual por homenagear os profissionais 

da saúde, fala da sua preocupação como a compra dos respiradores pelo secretário de saúde do 

estado que não foram entregue e lamenta profundamente a situação de saúde do Rio Grande do 

Norte. Com aparte o vereador Fernando fala sobre inverdades que foram divulgadas sobre 

lideres religiosos, agradece ao executivo por homenagear Dona Socorro Delmiro.           

ORDEM DO DIA  

O Sr. Presidente: coloca em discussão e votação os seguintes Projetos: 

Projeto de Lei do Legislativo 002 de 2020 -  Dispõe sobre a fixação do subsidio mensal de 

Prefeito e Vice-prefeito do município de Rodolfo Fernandes para legislatura de 2021/2024 e dá 

outras providencias. Autoria Mesa diretora da Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes.   

Projeto de Lei do Legislativo 003 de 2020 -  Dispõe sobre a fixação do subsidio mensal dos 

Vereadores da Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes para legislatura de 2021/2024 e dá 

outras providencias. Autoria Mesa diretora da Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes.   

Projeto de Lei do Legislativo 004 de 2020 -  Dispõe sobre a fixação do subsidio mensal de 

Secretários do município de Rodolfo Fernandes para legislatura de 2021/2024 e dá outras 

providencias. Autoria Mesa diretora da Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes. 



 

 

Projeto de Lei Municipal Nº 010 de 2020 – Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do 

Município de Rodolfo Fernandes para o exercício de 2021 e dá outras providencias.  

Não havendo mais nada a trata o presidente encerra a 10ª sessão ordinário. 


